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Metadoon o€ LYNAGTEPEG GLUXVOTNTEG

o H gaopoatiki mukvotnta tov PAM eidape Tt Siveton and ) oxéon

Sx(f) = 7 IP()I*

@ Aedopévou 6Tl 0 TaAPAG p(t) €xel To p&opa Tov P(f) ouyKevipwpévo yopo
ano 1o f = 0 eneton 6T petadidovpe o xapnAég cuxvotnteg, ot faotki) {ovn.

@ TI0AAEG POPEG OPMG TIPETIEL VAl HETASOGOVE TO OO O€ LYUMAGTEPEG
OUXVOTNTEG, TL.X. YOpw and ta 2.4GHz oty nepintwon tov WiFi.

@ Tukd&vouye TOTE;

Xapoksmewo TavemoTipio ABvev
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Mign

m(t) zot) (t)

ol
VNV

(o) Apxiko onpa (B") ®épov (y") Alapop@opévo onpa

Iynpa: LAt Tou EPTTAEKOVTAL OTNV SI0HOPP®OT] KXTH TAKTOG.




Meté8oon o€ LYNAEG GUXVETNTEG
00@0000000000000000000000

Y10 TESI0 TV GUYXVOTHTWV

(o) Apyikd Qaopa (B') Tehwo paopa

Ixnpo: PAoHATH XPXIKOL Kal TEAIKOD OTIHOTOG KATA TNV SI0HOPO®OT) KAXTH TTAGTOG.
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Metadoon o€ LYNAGTEPEG GLUXVOTNTEG

o Ac Bewprioouvpe v yaia Siadikacia Y (¢) = X (¢) cos(27 fot).

Y(t) = Z aqp(t — qT5s) cos(27 fot)

q

@ H ouvaptnon avtoovoyétniong g Ba eiva:
Ryy(t1, t2) =E {Y(tl)Y(tz)} =E {X(tl)X(tQ)} COS(Z’JTfotl) COS(QTI’fotQ)

@ I Vo LTTOAOYICOLHE TNV PACHATIKT TVKVOTITA W0X00G Sy (f) Tov Y Ba mpémnet
VO UTIOAOYICOULE TIPAOTA TO

~ 1 [T/2
Ryy(T)I lim 7/ Ryy(t+T,t)dt

Xapoksmewo TavemoTipio ABvev

voTAaTA
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TOHOPQYEG - pampassband.py

import matplotlib.pyplot as plt
import commlib as cl
import numpy as np

# Parameters

6 TS = le—9
samples_per_symbol = 40
8 tguard = 1 * TS

9 f0 1/ T8
10 NO = le—10
11 B = 2e9

12 f0 = 2e9

13 tinitial = 3/ £0 /4

15 # system transfer function
H = lambda f

18 # Signal constellation

19 ¢ = cl.pam_constellation(16, title = '16—PAM’)

21 # Plot PAM constellation
22 plt.close(’all’)

23 c.plot ()
24 c.plot_map ()

# set bits to be transmitted

Bapdag Kapahakng

NAETKOWVGOVIKA ZVOTApOTA

np.exp( —f**x2.0 / £0 **x 2.0 / 2)

-
29
30

bits = cl.random_bits(32)

.

build input waveform and plot
x = cl.digital_signal(TS = TS, samples_per_symbol
= samples_per_symbol,

tinitial = tinitial, tguard
= tguard, constellation = c,

fcarrier = £0)

x0 = cl.digital_signal (TS TS,
samples_per_symbol = samples_per_symbol,
tinitial = tinitial, tguard
= tguard, constellation = c,
fcarrier = 0)

x.modulate_from bits( bits, constellation = c )
x0.modulate_from bits( bits, constellation = c )

plt.close(’all’)
plt.figure (1)
plt.plot(x.t, x.samples, ’r’, label = ’passband
PAM’)
plt.plot (x0.t, x0.samples,
baseband PAM’)
.legend ()

', label = ’

ot

pl

Xapoksmewo TavemoTipio ABvev
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—— passband PAM

—=-- baseband PAM
10 4
5
04
5
—~10

le-9

Bopag Kapahdakng Komelo Iavemo
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H cuvéptnomn autoouoxétiong Ryy (1)

@ YToAoyi{OupE TNV CLVAPTIOT KVTOCVOXETIONG WG EENG:
/2
— / Ryy t+T, )d =
/2

T/2
= / Rxx(t + 7,t) cos(2m fot) cos(2m fo(t + 7))dt =
T/2

T/2 T/2
% / Rocx (47, ) dt+ —— / Rox (147, 1) cos(27 fo (21-+7))dt

—1/2 2T ) 72
9 T/2
= w / Rxx(t+ T, t)dt
T2

o Tlaipvoupe 1o 0p1o yiao T — 00 Kol EXOVYE:

RYY (T) = % COS(QWfoT)RX)((T)

Xapoksmewo TavemoTipio ABvev

voTAaTA



Meté8oon o€ LYNAEG GUXVETNTEG
0000000 e00000000000000000

MoaBnpatika abracadabra

@ TIpwv MpoX®wpPNOOLHE G EEETROOVIE Aly0 KAAVTEPA TL KAVOLE TIPLV

@ Otav éoupe €va OAOKANPWHA TNG HOPONG:

B
/ FOG()dt

@ omov n G(t) petaBdAietar mOAD ypriyopa Ko ivan ieploSikn pe mepiodo 1" pe
péomn T pndév.
@ Av 10 Stdonpa [av, B] eivan pikpo kot 8 — oo = T, Bax €xoupe:

/j PG = [ (%”3) /j G(t)dt =0

Xapoksmewo TavemoTipio ABvev

voTAaTA
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MoaBnpatika abracadabra

@ 'Eva peyoddtepo Stdotnpa 0AOKANP®OTG TO OTIAYLE O€ EMPEPOVG TIEPLOSOLG,

@ m.y. ag Bécovpe @« = —nT ko f = nT.
o Tote:
1 nT
t t)dt =
[ swcwu =g [ soee
1 - 1 kT 1 n—1 kT
Q”Tk_z_:n/wm e 3 f(tn)/ G(t)dt = 0

(k—1)T

@ 0 P£00¢ OPOG TOL YIVOREVOU pinG ypryopng Tieplodikng cuvaptrong G(t) mov
€xel péomn Tipn pndév et pia GAAN apyn cuvapmon f(t) eivon undév otav to
Staotnpa mov Aapfavovpe Tov péco 6po givar TOAD peydAo

voTAaTA

Xapoksmewo TavemoTipio ABvev
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MoaBnpatika abracadabra

@ Mepikég prioipeg mpooeyyioelg otav B — o > fi '

B 1 B
/ g(t) cos® (2 fot)dt =3 / g(t) (cos(4m fot) + 1) dt =
B B B
%/a g(t)dt+%/a g(t) cos(4m fot)dt = %/a g(t)dt

B B
/a g(t)sin2(27rf0t)dt%% /a g(t)dt

B 1 [P
/ g(t) sin(27 fot) cos (2 fot)dt = 5 / g(t) sin(4m fot)dt =2 0

Xapoksmewo TavemoTipio ABvev

voTAaTA



Meté8oon o€ LYNAEG GUXVETNTEG
000000000 0@00000000000000

abracadabra.py

import numpy as np
import

Tmax = 100

T = 10

£0 = 0.5

t =

=

plt.
plt.
plt.

plt.
plt.

plt.

plt

plt
plt

pri
pri
pri

r

matplotlib.pyplot as plt

np.arange (0, Tmax, 0.01)
np.exp( —(t — Tmax/2.0)
np.cos(2 * np.pi * £0 * t )

close(’all
figure (1)
plot (t,g)

figure (2)
plot (t,c)

figure (3)

")

plot(t, g * c )

figure (4)
plot (t,

np.trapz(

np.trapz(

g * c **x2.0 )

g, t)

g*c, t)

*% 2.0 / T x% 2.0)

np.trapz( g * ¢ ** 2.0, t )

t (Pulse integral : %e’

t (‘Pulse times carrier

t (‘Pulse times carrier

% I1)
integral
squ

e’

% I3)

Ho ABnvov
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abracadabra.py

10 100
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0.00
04 ~0.25
0550
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00 -1.00
0 20 P 0 80 100 0 20 2 60 80 100

() g(2) (B") cos(2m fot)

¢ Kapahdkng Komelo Taver
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abracadabra.py

10 100
075
08
050
06 025
0.00
04 ~0.25
0550
02
075
00 -1.00
0 20 P 0 80 100 0 20 2 60 80 100

() g(2) (B") cos(2m fot)

¢ Kapahdkng Komelo Taver

NAETKOWGVIaKG ZVoTHpaTa
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abracadabra.py

1.00 1.0
0.75
0.8
0.50
025 06
0.00
-0.25 0.4
-0.50
0.2
-0.75
-1.00 0.0
o 20 40 60 80 100 o 20 40 60 80 100
(a') g(t) cos(27 fot) (B) g(t) cos? (27 fot)

Pulse integral : 1.772 e+81
Pulse times carrier integral : -2.787716e-12
Pulse times carrier squared integral : 8.8
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DAGPATIKI TTUKVOTNTO 10X00G

@ H gaopatikn mukvotnta 1oX00g eivat o petaoynpatiopog Fourier tov
_ 1 _
Ryy (1) & 3 cos(2m foT)Rx x (T)

o Emnopévag Ba €youpe:

Syv(f) = 3Sxx(f = fo) + 7 Sxx(f + o)

bmeto MavemaTipo A

aké TooTpoTa
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DaoPATIKT TTUKVOTNTA 10XV0G - pamspectra.py

1 import commlib as cl 22 £, P = p.get_spectrum()
2 import numpy as np 23
3 import matplotlib.pyplot as plt 24 # b and PAM r spect densit
4 )5 SXX = Pavg / TS * np.abs(P) ** 2.0
5 # Time axis 26
6 T = 10 27 4 Plot psd
TS = 1.0 28 plt.close(’all’)
8 N = 1024 29 plt.figure (1)
9 f0 = 20 30 plt.plot(f, SXX, label = ’baseband’)
10 31
11 # time axis 32 # SXX llable
12 t = cl.time_axis(—T, T, N) 33 SXXc = lambda freq : np.interp(freq, f, SXX)
13 34
14 # 1 constellation 35 # PAM s E
15 M = 16 36 SYY = ( SXXc(f—f0) + SXXc(£+£0) )/4.0
16 ¢ = cl.pam_constellation (M) 37 plt.plot(f, SYY, label = ’bandpass’)
17 Pavg = c.avg_power () 38 plt.grid()
18 39 plt.xlabel('f’)
19 # 1 pulse shape 40 plt.ylabel ('PSD’)
20 p = cl.square_pulse(t, TS) 41 plt.legend()

21 p.calc_spectrum()
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DaCPATIKN TTUKVOTNTO 10X00G - pamspectra.py

—— baseband
801 bandpass
60
a
£ 40 A
20+
L b, Il

T T
-20 -10 0 10 20
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DaCPATIKT amadoon

o Eixape opioel v gaopatikn anddoon wg tov aptfpo twv cupforwv Rs mou
petadidovpe pog To e0pog {Hvng B mou katadapPavoupe, es = Rs/B.

@ XImyv nepintwon tov PAM Baoikng {®VNG HE TETPAYDVIKOVG TOHAHOVG, HTIOPOV}E
va BE@PIOOLE OTL XPNOIHOTIOOVOAE TG cLxvOTNTEG amd f = 0 ewxg f = 1/T5
Ko eiyape 8e1 0T es = 1 symbols/s/Hz.

@ IV nepintwon Opw¢ Tov {wvonepatol PAM Ba xpnotponolodpe Tig
ovyvotteg ano f = fo — 1/Ts eag f = fo + 1/Ts omote 10 €0pog LOVNG eivan
TpooeyYloTKG B = 2/Ts.

o H gaopatikn anddoomn g€ quTh TNV TEPIMTOOT] EIVAL EMOHEVOG
es & 2 symbols/s/Hz.

@ MMopoUHE Vo HETPTIOOVHE TNV PACHATIKI Amdd0ooT e, G TIPOG Tov puBpd TV
bits mov petadisovpe Ry, = Rslog, M.
@ Omnote oty nepintwon Tov PAM Baoikrig {odvng Ba éxovpe

ep = log, M bit/s/Hz eved oto {wvonepato PAM Ba €xovpe
ev 2 £ log, M bit/s/Hz

Xapoksmewo TavemoTipio ABvev
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Ioy0g onpatog

@ H 10%0g oV oNpaTOG LTTOAOYIETON EVKOAX OO TV PACHATIKI TTUKVOTNTO
10%00G:

Syv(f) = iSXX(f — fo) + iSXX(f + fo)

“400 +oo +oo
R:/ Svy(f)df = %/ Sxx(f—fo)df-l-i/ Sxx(f + fo)df

—oo —o0 —o0

+o0 +oo 2 _
_1 / Sxx(F)df + & / Sxx(fdf =2 ~1p

4 4 6

— 00 — 0o

@ Anhadn egartiag Tov PEpovtog cos(27 fot) EXOVHE TMOPX TNV HIOT LWOXV
EKTIONTING,.

Xapoksmewo TavemoTipio ABvev

voTAaTA
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IInAiko onpa-rtpog-06pufo

@ OMWG Kal 0TnV TEpimTon Tov {wvomepatol PAM étot kot €8¢ Ba opioovple T0
mmAiko onpoa-npog-86puPo SNRs aupBolou ato §éktn wg eENG:
PTs LPBTs

M?-1
NRs = - = LTy
SNRs No No BLTs 6No

@ Xe 0Tl a@opd To TNAIKO onpa-tpog-06pufo bit €xovpe to €Eng:

BTs LPTs 9 M?—-1
= = = LT —————
No N PN, log, M

Xapoksmewo TavemoTipio ABvev
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O 6éktng Tov {wvomepatoh PAM

@ Xe oyéon pe 1o PAM Baokng {dvng, n Sla@opa gival 0Tt TPEMEL e KATIO10V
TPOTO VA AQALPETOVLE TO PEPOV COS(27 fot).

@ O TpOMOG Y1 Vo TO KAVOULE AUTO €ivat va TOAAATANGLAGOVHE TO OTHA OTO
Séxtn ex véou pe cos(2m fot).

@ Xto §éktn 1o onpa Ba ypagtel wg e&nge:

2(t) = VLY aqp(t — qT5) cos(2r fot) + n(t)
q
o moAamhaoidlovtag pe cos(27 fot) Ba éxoupe:

2(t) cos(2m fot) = VLY  agp(t — qT5) cos” (27 fot) + n(t) cos(2 fot)

q

Xapoksmewo TavemoTipio ABvev
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O 6éktng Tov {wvomepatoh PAM

@ OlokAnpavovtag oto siaotnua [(k — 1)Ts, kTs] Ba €xovpe:

1 [kTs
28 = — z(t) cos(2m fot)dt =
Is (k—1)Ts

kTs kTs
VLay / cos® (2 fot)dt + L n(t) cos(2m fot)dt
s J-nm Ts Jk—1)7s

@ o€ OTL AQopd TO TPWTO OAOKAT|pwA, Bar Exovpe:

L™ cosnptie = 2 [ (cos(amfut) + 1)t = L

— cos” (2w fot)dt = — cos(4mfot) +1)dt = —

Is Je-1yrs 2Ts J (e-1ym 2
@ omote:

_ VLay
)

Zk + ng

Xapoksmewo TavemoTipio ABvev

voTAaTA
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O 6éktng Tov {wvomepatoh PAM

@ 1 ouvigtooa Bopofou eivar:

1 [*Ts
ng = — n(t) cos(2m fot)dt
Ts Jk—yry

E{n} = — / B ()} cos(2n fot)dt = 0

Ts (k—1)Ts

kT
E{n} = = / / L B0 cos(amfots)cos(am otz s -

—1)Ts

kTs kTs
277?2 / / tl — tz) COS(QTl’fot1) COS(?TK‘fotg)dtldtQ =
S

—1)Ts
No [*Ts No

2
— Ccos (27Tf0t1)dt1 = —
273 (k—1)Ts 4Ts

Xapoksmewo TavemoTipio ABvev

voTAaTA
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Yag Bupilel timota;

@ Xto PAM Baowkng {ovng:

o T0 ofjpa oy £€080 Tov 8¢k givan ag VL + ny
o H 1006 T@v ouviotwoov Bopofou eivar o2 = No/(2Ts)

Pe_QM_1Q<M>
M o

@ Xto {wvomnepato PAM:

o 1O ofpa otV €€odo tov déktn eivan ag vV L' + ny, émov VL' = \/f/2
o H 10%06 ToV 0LvioTooov Bopipou eivon o' = No/(4Ts) = 02 /2

Pe=2M1Q(’8ﬁ> :2M1Q(ﬁﬁ>

M ol M 20’

bmeto MavemaTipo A




Meté8oon o€ LYNAEG GUXVETNTEG
000000000000 000000000000e

Yag Bupilel timota;

@ Av KAVOUIE TIG IPAEELG:

B?°L  B*LTs  6SNRs _ 6SNR,log, M
40?7 ~ N, M2—-1  MZ?-1

o Ot mbavotnTeg CPAAHATOC YPAPOVTAL:

M —1__ [ 6SNRy log, M
P.=2
M Q ( M2 —1
M -1 6SNRy log, M
B=2
b MlogQMQ< M2 —1
@ Eivan idieg o1 e§lohoeig pe o PAM Baoikrg (wvng aAAd mpoooyr]! to SNR eivon
T0 p100!
BPTs LPTs 9 M?-1
SNR; = = =0 Lls——— 1
A N PN, log, M M

Xapoksmewo TavemoTipio ABvev
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Awopopewon dacng

@ Agv elOOTE AVAYKAGHEVOL VA AMOTUTIOVOUE TNV TANPOQPOPIa GTO TAGTOG HOVO.
@ MmopoOl}E VO XPTOLLOTIOW|COVLE KAL TV QAGT) TOL OT|HOTOG.

@ XNV MEPIMT®OT QLT HIAGUE Yo YNOLaKT SIapopPraoT Ao - phase shift
keying (PSK).

o Xy Swapkela evog oupfoiov n kupatopopen PSK eivan
z(t) = p(t) cos(2m fot + )

@ AL0KPITEG TIHEG TNG @dong @ = Py, HTIOPOVV V& XpriOLHOTION 000V Yo va
QMOTUTIOCOLY TA SLAPOPETIKG GLHBOAC.

o H kvpatopopen PSK pmopel va ypagel wg:

2(t) =Y p(t — qTs) cos(2m fot + ¢q)

q

@ OmoL T ¢4 pmopel va etvan éva amd ta mbavd P, yia 1 < m < M.

Xapoksmewo TavemoTipio ABvev

voTAaTA
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AvamopaoTtaon T@v GLUHBOA®Y

@ Mrmopoope va ypayovpe ya (k — 1)Ts < ¢ < kTs:

:E(t) = Ap(t - kTs) COS(Zﬂ'fot + d)k) =
Ap(t — kTs) cos(2m fot) cos(dr) — Ap(t — kTs) sin(27 fot) sin(px )

@ Ag Bewprio0oLE OPYIKA TIG CUVOPTIOELG

pi(t) = \/Tzscos(%rfot)
pa(t) = —\/Tzssin(%rfot)

@ Mrmopodype va Seiéoupie oTL

Ts 2 2 Ts 9
/ pi(t)dt = — cos” (2w fot)dt = 1
0 Ts Jo

Xapoksmewo TavemoTipio ABvev

voTAaTA
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AvamopaoTtaon T@v GLUHBOA®Y

@ Me tov 610 TpoTIO:

Ts 5 2 Ts 9
/ pa(t)dt = — sin” (27 fot)dt = 1
0 Ts Jo

e Emiong:
Ts Ts
/ p1(t)p2(t)dt = —/ cos(2mtot) sin(2w fot)dt =
0 0
I
— 5/ sin(4w fot)dt =20 (2)
0

@ Opilovpet0 < f, g >= fOTS Ff)g(t)de

Xapoksmewo TavemoTipio ABvev
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EcnTepIKO yIVOpEVO

@ To < f, g > 10 OVOUG{OV|IE EOWTEPIKO YIVOLEVO TV CLVAPTACERV f KAl g.

o Exel _T[)O)\)\é@ KOLVEG 1810TNTEG 1€ TO E0WTEPIKO YIVOLEVO TMV SIAVUOHATOV,
a-b.

o T TG 800 ouvapTnoelg o eldale TpLy:
<p1,p2 >=0

<p1,p1 >=<p2,p2 >=1
@ Qupilet Aiyo ta povasdiaa Stavoopata: & = (1,0) ko g = (0, 1).
i-g=0

z-x=9y-y=1

bmeto MavemaTipo A

aké TooTpoTa
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EcnTepIKO yIVOpEVO

° Avp(t) = (2/T5)% yix 0 < ¢t < T t01e pmopodpe va Béoovpe To MAGTOG
A = /Ts/2 onore:
z(t) = cos(¢w)p1(t) + sin(¢r)p2(t)
@ OTaV EXOVE EVO SIAVUHN § = YT + Yy Y TOTE Ol GUVIETAYHEVEG TOV 7 GTOV
SuoSLOTATO XDPO EIVAL TA 7Yz KOL 7y .

@ |i€ TOV {810 TPOTIO PTTOPOVLE VO CKEPTONACTE OTL OL GUVTETAYHEVEG TOL Z (1)
eivon o z1 = cos(@r) KoL x2 = sin(g ).

o z? + 23 = 1 omdte Ta oVpPoAx ToL PSK avomapioTavtal jie onpeio mdve oe
évav KOKAo.

@ Mropolpe va ermAégoupie TIg PATELS P, o T0 oUVOAO P, = 27(m — 1)/ M.

kg Xapokénewo Mavemotipio A

aké TooTpoTa
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To pyadiko eminedo

@ Aelopévou OTL €xoujie va KAvoupe e 0o Staotdoelg Ba pmopodoape va
TIPROTOOVHE Ta GOPOAA KOl 0TO pyadiko eminedo.

o 'Etot kaBe avpforo avamapiotatol e ToV pyadiko aplBpo z = x1 + jxa 0mov
j=+/—1

@ Xy nepintwon tov PSK Ba éxovupe:
Zm = €0S @y, + jsin Dy, = exp(j D)
@ To pétpo TV PyadSik®v oupBorwy Ba eival

|zm|? = cos® ®,, + sin® ®,, =

¢ KapaAdkng < v 0 ABnvav
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Mepikég mpoobnkeg oto comm_lib.py

class psk_constellation(constellation):

def __init_ (self, M, R = 1,title = None, SNRbdB = None) :
super () .__init__ (title = title)
self.M = M

self.m = np.log2 (M) .astype (int)
self.SNRbdB = SNRbdB
self.R = R

symbols = np.zeros( M, dtype = complex )
for i in range( M ):
symbols [ 1 ] = R * np.exp( 13 * 2 * np.pi / M * i )

self.set_symbols( symbols )
self.set_gray_bits( self.m )

Bopag Kapahdakng Komelo Iavemo

NAEMKOWV@VIAKE Z0oTAHHOTA
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H yevikotepn mepinmtoon

@ Dok ot taApol p(t) dev xpeldleTal va eivat TETPAYRVIKOL.
o Ta 0 <t < Ts Ba €xoupe:

o(t) = %p(t) cos(2r fot) cos(cn) — é%p(t) sin(27 fot) sin(é.)

@ XNV mepintwon autr opifOL|E TIG GCUVAPTIHOELG

pi(t) = \/gp(t) cos (27 fot)

p(t) sin(27 fot)

@ 0Omov:

Xapoksmewo TavemoTipio ABvev
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I616tNTEg TV p1 (t) Ko pa(t)

@ H evépyela toug eivon iom pe éva.

Ts 9 2 Ts
<piyp1 >= / i)t = = / P2(8) cos? (2 fot)dt = 1
(0] EP 0

T 2 2 B 2 2
< p2,p2 >= / pa(t)dt = = / p”(t) sin” (27 fot)dt = 1
0 » Jo

o Eivan petadd toug kaBeteg, SnAadT €xovv e0mTEPIKO YIVOpEVO 100 P PndEv.

Ts Ts
< p1,p2 >= / p1(t)p2(t)dt = S / t) cos(27 fot) sin(27 fot)dt = 0
0

Xapoksmewo TavemoTipio ABvev
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O 6éktng PSK

o O &éxng d€xetar 1o onpa (L = 1):
y(t) = x(t) + n(t) = z1p1(t) + w2p2(t) + n(t)

@ O pEMEL VA LTTOAOYIOEL KATIWG TIG CUVTETAYIEVEG T1 KOL T2.

@ O mo amAdg Tpomog eivon v voAoyioet Ta:
y1 =<y(t),p(t) >

y2 =< y(t), p2(t) >

@ Av Kavoupe Tig Ipaéelg Ba éxovpe:
y1=x1+m

Y2 = T2 + N2

Xapoksmewo TavemoTipio ABvev
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O 6éktng PSK

@ Ot ouviotwoeg Bopofou eivau:

ny 2/0 Sn(t)pl(t)dt

Ts
ng = / n(t)p2(t)dt
0
@ T TIG OLVIOTMOOEG AVTEG EXOVHE

]E{nl} = E{TLQ} =0

B{nth= [ [ En(ent) boa(e)m e)dnds -
/TS /TS t1 - tz)pl (t1)p1(t2)dt1dtz = 7/ p1 t1)dt1 = %

Xapoksmewo TavemoTipio ABvev
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O 6éktng PSK

@ Me tov 1610 tpomO:
N
E{n} =%
@ H cuoyétion tv 6Vo petafAntav sivat:

E{nins} = / S/ s E{n(t1)n(t2)} p1(t1)p2(t2)dtrdts =
/Ts /TS t1—t2)pl(tl)p2(t2)dt1dt2 = 7/ P1 tl)pQ(tl)dtl =0

@ Emopévag Ta nq Ko g €Xouv péon Tiun Pndév, Stakbpavon %No elvon
Gaussian kou ave&aptnra!l

Xapoksmewo TavemoTipio ABvev




	Μετάδοση σε υψηλές συχνότητες
	Διαμόρφωση Φάσης

